
Incroci parte A/1 con N/6
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in centri educativi a carattere ambulatoriale 1 2 1 1 2 0 0 0

in centri riabilitativi assistenziali 9 23 15 9 22 13 2 1

a lavoro 3 18 4 5 7 11 2 0

in società 2 19 5 3 10 6 2 2

in famiglia 13 40 18 14 32 25 2 3

a scuola 14 45 20 13 36 31 4 3
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Struttura di appartenenza

N6. Dove avviene oggi una maggiore integrazione del disabile?

Risposte a scuola in famiglia in società a lavoro in centri riabilitativi 
assistenziali

in centri educativi   
ambulatoriali

Altro 15 14 (93,3%) 13 (86,7%) 2 (13,3%) 3 (20%) 9 (60%) 1 (6,7%)

Associazione 54 45 (83,3%) 40 (74,1%) 19 (35,2%) 18 (33,3%) 23 (42,6%) 2 (3,7%)

Cooperativa sociale 23 20 (87%) 18 (78,3%) 5 (21,7%) 4 (17,4%) 15 (65,2%) 1 (4,3%)

Ente privato 15 13 (86,7%) 14 (93,3%) 3 (20%) 5 (33,3%) 9 (60%) 1 (6,7%)

Ente pubblico 40 36 (90%) 32 (80%) 10 (25%) 7 (17,5%) 22 (55%) 2 (5%)

Istituto scolastico 31 31 (100%) 25 (80,6%) 6 (19,4%) 11 (35,5%) 13 (41,9%) 0 (0%)

Parti Sociali (sindacati, ecc) 4 4 (100%) 2 (50%) 2 (50%) 2 (50%) 2 (50%) 0 (0%)

Sportello Multifunzionale 3 3 (100%) 3 (100%) 2 (66,7%) 0 (0%) 1 (33,3%) 0 (0%)

185 166 147 49 50 94 7
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